PROBLEMAS DE FLORES

Un jardinero planté 54 rosales, 26 jazmines y 8 tulipanes en
un parque éCuantas plantas sembroé?

En un jarrdn tenia un ramo con 42 flores, si se
estropearon 15 flores y las tuve que tirar ¢Cuantas flores
quedan en el jarrén?

L

. Compré en la floristeria un ramo que tenia 25 rosas
rojas, 16 rosas amarillas y 8 margaritas é¢Cuantas flores tenia
el ramo?

Si las margaritas tienen 26 pétalos en cada flor ¢Cudntos
pétalos habra en tres flores?

83.- Escribe el nimero que corresponde.

-Setecientos cuarenta y uno. -Doscientos diecisiete.

-Noventa y cinco. -Seiscientos cincuenta y fres.

-Veinticuatro. -Ochocientos tres.







